Праздник настоящих мужчин!

высокие эпитеты, которыми можно охарактеризовать настоящего мужчину, и самые почетные. Эти слова о вас, дорогие ветераны всех войн (мировой, локальных, много их было в многострадальной истории России). Эти слова о вас, Мужчины, в разные годы отдававшие святой долг Родине! Эти слова о вас, люди, посвятившие свою жизнь самой мужской профессии – Родину защищать! Пусть и о вас, сегодняшние маль чики и юноши, когда-нибудь ска-жут так: защитник!

Примите, уважаемые Мужчины, самые искренние поздравления с праздником, с Днем защитника Отечества, пусть доблестные ваши качества будут востребованны только в личной жизни, пусть никогда не плачут ваши матери и жены, пусть счастливы будут ваши дети

Непросто быть Мужчиной в нашем веке, Быть – лучшим, победителем, Надежным другом, чутким Стратегом между

Территориальная организация профсоюзов города Лесного.

миром и войной

«Лыжня России – 2011»

а трассу – всем миром!

С 2 по 12 февраля в Нижнетуринском округе проходила декада лыжного спорта, в которой приняли участие 2503 человека (предприятия, организации, школы, детские сады...). Самыми активными среди них оказались спортсмены ОАО «Тизол» (гендиректор М.Г. Мансуров), Нижнетуринскоспортсмены ОАО «тизол» (гендиректор м.т. мансуров), нижнетуринского ПЛУ МГ (начальник Ю.И. Попов), Исовского геологоразведочного техникума (директор Л.Н. Фот). Соревнования проводились на разных лыжных трассах, проложенных на территории НТГО. Всем ребятишкам из детских садов, участвовавших в соревнованиях, достались сладкие призы от предпринимателей Н.Н. Ребдева и В.М. Ахкаметдинова. О призах для самых дольнам сорыма позаботного продприниматель. Е.Е. Тимичко А. 43 самых юных сельчан позаботился предприниматель Е.Е. Тимченко. А 13 февраля на лыжной трассе ОАО «Вента» состоялась главная лыжная гонка «Лыжня России», в которой участвовали 250 человек. Всего же за время этих февральских стартов на лыжню в Нижней Туре вышли 3783 лыж-

В минувшее воскресенье старт лыжной гонке дали спортсмены-единороссы. В главной лыжной гонке года участвовали глава НТГО Федор Телепаев, начальник Нижнетуринского ЛПУ МГ Юрий Попов и другие VIP-персоны округа. Самую высокую массовость в «Лыжне России» в этом году показали спортсмены СОШ № 3. Лучшее время по итогам соревнований показали М.Ф. Долганова и А.Г. Ташлыков. Самыми опытными участниками гонки оказались В.Г. Сурнин и Ж.А. Якимова. Всю лыжную трассу в 5 км мужественно преодолели самые юные лыжники – Е.А. Селеев и С.А. Василенко. В полном составе на лыжню вышла семья Слободчиковых. Самым молодым нижнетуринцем, присутствовавшем на соревновании, оказался М. Наумов.

Как здорово вдохнуть в легкие больше воздуха и во весь дух устремиться по тропе к желаемой цели. получив в награду мощный заряд адреналина, хорошее настроение и призы от ОАО «Вента» (гендиректор С.В. Грицай)! «Вентовцы» также предоставили лыжникам спортивный инвентарь. А призы, кстати, достались всем. Один из участников лыжной гонки **Максим Козлов** был даже от-мечен особо. Транспорт для доставки всех желающих, взрослых, на лыжки всех желающих, взрослых, на лыжную базу выделили Нефтегазостроительное предприятие «Виолет» (директор О.В. Телятников), НТ ЭАЗ «Электрик» (гендиректор С.В. Обухов), ОАО «Тизол» (гендиректор М.Г. Мансуров), детей — Центр образования (директор Г.Г. Корчемкина), АТП «Династия» (руководитель Ю.Г. Сив-





ков). Подготовило трассу к соревнованиям Нижнетуринское ЛПУ МГ (начальник Ю.И. Попов). Расчистило территорию соревнований ООО «Спецавтоматика» (руководитель «Спецавтоматика» (руководитель В.В. Мартимьянов). Охрану порядка осуществляли сотрудники ОВД по Нижнетуринскому городскому округу, а за самочувствием спортсменов следили представители Нижнетуринского МУЗ «ЦГБ». На «Лыжне России» слаженно работала и судейская бригада. Главный специалист отдела по

культуре, физической культуре, спорту и молодежной политике админи-страции НТГО **Е.Б. Хандошка** благодарит всех спортсменов за проявленную активность и любовь к здоровому образу жизни, а руководителей нижнетуринских предприятий и организаций - за большую, неоценимую помощь в организации лыжных соревнований. «Лыжня России» завершена. «Лыжня России» продолжается!

> Елена ЛАРИОНОВА. Фото Дарьи ПОДПОРИНОЙ.

Хип-хоп-культура

Не занудные формалисты, а позитивные неформалы!

Записки рэп-дилетанта. Два года спустя

5 февраля в МУ «Дворец культуры» г. Нижняя Тура с днем рождения поздравляли клубное объединение «Рэпдвижение». Праздничный концерт нижнетуринских исполнителей и их гостей из Екатеринбурга, Томска, Серова, Лесного собрал около трехсот разновозрастных почитателей хип-хоп-культуры. Принципы организации были те-ми же, что и на первом, два года назад прошедшем концерте «Организаторы – раду-шие и энтузиазм! Исполнители - полное самовыражение в рамках приличия! Слушатели - бесплатно и позитивно!».

Сразу же оговорюсь - пишу не для молодежи. Они в интернетовском «ВКонтакте» уже в день кон-церта всю инфу прочитали и фоторепортаж посмотрели – продвинутые пользователи социальных се-

тей. Пишу для нас – их родителей. Мы не понимаем своего отпрыска, нас раздражают его отсутствующий взгляд, шевелящиеся губы и движения головой в такт неслышимому нам биту в его наушниках? Давайте попросим, чтобы он поделился, и послушаем вместе с ним. Ну! Мы же тоже – дети научно-технической революции! И с компьютером на «ты», и в «Одноклассниках» всех уже давно нашли, а некоторые и в ЖЖ самовыражаются. А помните, как в подростковом возрасте блокнотики со стихами всяческих поэтов заводили переписывали их друг у друга, сами в свободное от пионерских речевок и комсомольских лозунгов время стихосложением баловались, бардовские песни v костра пели? Так вот – их рэп чем-то сродни нашим дворовым песням под гитару. Но! ведь и мы с ними не всегда откровенны и национальную идею пока еще не озвучили («Газпром – мечты сбываются!» не в счет).

В рэпе самое главное – текст, желательно грамотно зарифмованный и идеально ложащийся на заданный ритм. Как заявили в своем треке гости из Серова Владимир и Андрей: «Три ноты, бит и наши тексты – это все, что нам надо, чтобы вас качать» (качать, прокачивать зал (рэп-сленг) концентрировать внимание слушателей на исполняемом произведении, заводить публику). «Новый проект» из Томска доказал, что и лирический рэп может быть интересным даже для любителей андерграунда. А знаменитая екатеринбургская группа «Рожденные рифмой», участники которой – друзья нашего «Рэп-движения», постоянные члены жюри наших фестивалей молодежных субкультур, хэдлайнеры (узнайте сами у своего чада, что означает сие иноземное словцо) утверждают в своих песнях, что «рэп может быть разным». А он действительно разный – лирический. хулиганистый, вдумчивый, обличающий. призывающий, жизнеутверждающий.

Никого не хочу обидеть, но нижнетуринские «рэп-выдвиженцы» в своей основной массе отпичаются от многих других рэперов именно серьез-



ным отношением к своим текстам (а сейчас и к музыкальному оформлению – Dok из «NT-PRO» (этакий наш рэп-продюсерский центр) прекрас-ные фонограммы пишет уже не только для своих - Бакшиш из Серова под его музыку «Небо... Не был...» читает). Команды «Кали-Юга», «Ни-котин», легендарное «Отражение» – уже классика НТ-рэпа, дипломанты и победители многочисленных окружных и областных фестивалей хип-хоп-культуры. Почему не пишу «субкультуры»? Так эти фестивали планово организует Свердловский государственный областной дом народного творчества, а его представитель Мария Цепелева приехала наших с днем рождения поздравить. (Значит – признали!). **Егор Чернов** – наш Егор NT, создатель «Рэп-движения» как щенных нижнетуринских исполнителей – всего за два года сумел поднять его на такую высоту, что пора уже из области выбираться и на российский уровень выходить. Себя показать да город наш прославить – в репертуаре любого рэпера обязательно есть текст о своем городе, да с такой любовью и патриотизмом написанный, что кандидатам в мэры да депутатам впору его в своей избирательной программе использовать.

Ну что, заинтриговала? Сходите «ВКонтакт», у «Рэп-движения» там своя страничка есть. Почитайте, послушайте, посмотрите – узнайте, чем ваш ребенок живет

Кстати, у «Рэп-движения» слоган (по нашему –

«МЫ – не занудные формалисты, мы – позитивные неформалы!»

Они – замечательные молодые люди – учатся в школах, колледжах, институтах, работают на про-изводстве. Они отличаются активной жизненной, творческой, гражданской позицией. Они – позитивны, открыты для общения, полны творческих планов! Пусть пишут, читают, а мы обязательно прислушаемся и УСЛЫШИМ!

Лана ЛУГИНА, рэп-дилетант.

Глас народа

А мы выбираем «Энергетик»!

Жители жилого дома № 29 на ул. Декабристов ознакомились со статьей управляющей компании ЗАО «СТЭК», опубликованной в последнем номере газеты «Резонанс», и крайне возмущены искаженной информацией.

Управляющая компания обвиняет жителей в образовании задолженности в сумме 933796,54 руб. Тем не менее эта же компания на проводимых ею собраниях не посчитала нужным разъяснить жителям, за какой период и в связи с чем образовалась эта задолженность. Работа с должниками вхо-дит в обязанность управляющей компании, и она не должна ущемлять интересы до-бросовестных собственников. На письменные обращения жителей в ЗАО «СТЭК» с просьбой отчитаться о собранных и израс ходованных средствах по статье «Содержание и текущий ремонт» была получена информация о том, что всего на содержание и текущий ремонт дома за 2 с лишним года были израсходованы средства в сумме 107932 руб. 43 коп.

Однако каждый собственник может лично посчитать сумму, которая должна быть истрачена на содержание и текущий ремонт нашего дома, умножив размер тарифа на жилую площадь. В результате будет видно, что данная сумма, которую приводит ЗАО «СТЭК», в несколько раз меньше той, которая должна быть израсходована.

2 февраля инициативная группа жите-лей обратилась к директору ЗАО «СТЭК» А.Н. Подолянчику с просьбой ознакомиться с документами о проведенном собрании собственников, на что нас отправили к юристам, ссылаясь на нахождение документов в сейфе, находящемся в их кабинете. При обращении на следующий день к юристам нам последовал очередной отказ по причине того, что за хранение документов отвечает некая **Т.И. Вахрушева**, которая находится в данный момент в отпуске.

8 февраля 2011 года жители жилого дома № 29 на ул. Декабристов снова обратились в ЗАО «СТЭК» с просьбой ознакомиться с лищего собрания собственников помещений в форме заочного голосования в многоквартирном доме, основным значительным вопросом которого стал выбор ЗАО «СТЭК» управляющей компанией нашего жилого дома. Причиной обращения стало выставление квитанции от двух управляющих ком-

Согласно ч. 3 ст. 46 Жилищного кодекса РФ, решения, принятые общим собранием собственников помещений в многоквартирном доме, должны быть доступны для ознакомления всеми собственниками помещений в данном доме.

Согласно ч. 4 ст. 46 Жилищного кодекса РФ протоколы общих собраний собственни-ков помещений в многоквартирном доме и решения таких собственников по вопросам, поставленным на голосование, хранятся в месте или по адресу, которые определены решением этих собраний. В данном случае таким местом является помещение управляющей компании ЗАО «СТЭК».

Работники вышеуказанной управляющей компании категорически отказались предоставить для ознакомления листы голосования и протокол заседания счетной комиссии, несмотря на то что результаты проведенного голосования до собственников жилого дома не доводились, хотя срок, в течение которого информационное сообщение подлежит размещению, не должен превышать десяти дней с момента принятия соответствующих решений. Из всего вышеперечисленного можно сделать вывод: управляющая компания ЗАО «СТЭК» нарушает жилищное законодательство, нарушает права собственников помещений жилого многоквартирного дома № 29

на ул. Декабристов. Жители дома на протяжении послед-них лет неоднократно обращались в ЗАО «СТЭК» с просьбой произвести благоустройство придомовой территории и получали отказ по причине отсутствия денежных средств. И вынуждены были каждую весну и осень добираться до своего дома «по колено в грязи».

После того как мы, жильцы дома, обратились в управляющую компанию «Энергетик», ЗАО «СТЭК» провело два собрания, на которых дало обещания установить почтовые ящики и благоустроить территорию, заявив при этом, что на лицевом счете дома остались неизрасходованные денежные средства в размере 180000 руб. (со слов Е.В. Губаренко).

Так почему же столь хорошая компания, какой она сама себя выставляет, начинает считаться с мнением собственников лишь после того, как создалась угроза потерять наш жилой дом?

Многие заявки жителей дома по поводу низкой температуры в квартирах на протяжении последних лет оставались без внимания. Однако после того, как собственники проголосовали за ООО «УК «Энергетик», управляющая компания ЗАО «СТЭК» установила в декабре почтовые ящики, в феврале наконец-то решила отремонтировать систему отопления в квартире № 2. Хотя такие работы должны проводиться летом, а не в середине зимы, когда для их выполнения требуется отключение отопления во всем доме.

Жители дома знают, что 6 февраля произошел порыв трубопровода холодного водоснабжения в подвале нашего дома. У диспетчера ЗАО «СТЭК» была получена информация об отсутствии в данной организации дежурного сварщика. Поэтому жители дома благодарны управляющей компании «Энергетик» за оперативное устранение аварии. У «Энергетика» нашлись и сварщик, и трубы.

Что бы не заявляли представители ЗАО «СТЭК» выбор жителей жилого многоквартирного дома № 29 на ул. Декабристов очевиден. Мы выбираем управляющую компанию «Энергетик»!

> жители дома № 29 на ул. Декабристов: А.В. Горбун, Е.Б. Жукова, Н.Б. Нифонтова, Н.Б. Баталова, Е.В. Орлова, М.В. Чикурова, Л.Н. Логинова, Т.Н. Бушуева, В.И. Скатьков, Л.Н. Ушакова, И.В. Костина, Г.С. Егорушкина и другие (всего 19 подписей).